
                                                                           Z Á P I S N I C A 

                            z 7. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Ochodnica, 

                                  konaného dňa 05.09.2025  v zasadačke budovy OÚ. 

 

Prítomní:  
 
Starosta obce:                   p. Radoslav Ďuroška 
 
Zástupca starostu obce:   
Poslanci OZ:                        p.Martin Kuchta 
                                              p. Lukáš Turčák 
                                              p.Žaneta Bambúchová 
                                              Mgr. Zuzana Škorvanková 
                                              Ing. Milan Mizera 
                                              Ing. Milan Mečár 
Hlavný kontrolór obce:    Ing. Stanislav Jančiga 
 
Ekonómka obce :              Mgr. Monika Michalinová 
 
Neprítomní poslanci :      p. Anna Ďuratná  
 
Ďalší prítomní:        Ing. Jaroslav Slovák, p. Zdenko Žabka         

 

Program: 

 

1. Otvorenie, voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľky.  

Predkladá: p. Radoslav Ďuroška, starosta obce 

2. Prerokovanie nových žiadostí od občanov. 

Predkladá: p. Radoslav Ďuroška, starosta obce 

3. Správa o činnosti komisií OZ. 

Predkladá: predsedovia komisii 

4. Správa starostu o plnení cieľov od predchádzajúceho OZ, výsledky činností k 

plneniu kapitálových výdajov rozpočtu, ciele do ďalšieho OZ. Správa o pripravenosti 

na  umiestnenie triedy predškolákov MŠ v budove ZŠ v školskom roku 2025/2026, 

vyúčtovanie nákladov. 
Predkladá: p. Radoslav Ďuroška, starosta obce 

5. Kontrola plnenia uznesení. 
Predkladá: Ing. Stanislav Jančiga, kontrolór obce 

6. Schválenie odpredaja vlastníckeho podielu obce na parcele EKN 585/1,  LV č.7348. 

Predkladá: p. Radoslav Ďuroška, starosta obce, Ing. Stanislav Jančiga, hlavný kontrolór 

obce  

7. Schválenie prenájmu nehnuteľnosti EKN 6705, odstavná plocha, 28 m
2.

 . 

Predkladá:  p. Martin Kuchta, poslanec OZ 

8. VZN č. 1/2025 o poplatkoch za pracovné úkony vykonávané obecným úradom v obci 

Ochodnica. 

       Predkladá  Ing. Stanislav Jančiga, hlavný kontrolór obce  

9. VZN č. 2/2025 o používaní pyrotechnických výrobkov na území obce Ochodnica. 

Predkladá:  p. Lukáš Turčák, poslanec OZ  



10. Správa o finančných pohľadávkach obce za miestne dane a odpady, platby za vodu, 

platby za nájom bytov, zmena stavu od predchádzajúceho OZ. 

Predkladá: p. Monika Michalinová, účtovníčka a rozpočtárka obce 

11. Správa o finančných záväzkoch obce v lehote a po lehote splatnosti. 

Predkladá: Mgr. Monika Michalinová, účtovníčka a rozpočtárka obce 

12. Správa o výnosoch obce z podielových a miestnych daní. 
Predkladá: p. Monika Michalinová, účtovníčka a rozpočtárka obce 

13. Správa o čerpaní rozpočtu MŠ, ŠJ MŠ na rok 2025 za 1. polrok. 
Predkladá: p. Monika Michalinová, účtovníčka a rozpočtárka obce 

14. Správa o čerpaní rozpočtu ZŠ, ŠKD, CVČ, ŠJ na rok 2025 za 1. polrok. 
Predkladá: p. Monika Michalinová, účtovníčka a rozpočtárka obce 

15. Správa o čerpaní rozpočtu obce na rok 2025 za 1. polrok. 

Predkladá: p. Monika Michalinová, účtovníčka a rozpočtárka obce 

16. Návrh rozpočtového opatrenia MŠ č. 2/2025 a ŠJ MŠ č. 2/2025. 
Predkladá: p. Monika Michalinová, účtovníčka a rozpočtárka obce 

17. Návrh rozpočtového opatrenia ZŠ č. 3/2025 a ŠKD, CVČ, ŠJ ZŠ č. 2/2025. 
Predkladá: p. Monika Michalinová, účtovníčka a rozpočtárka obce 

18. Správa o realizácii, vyhodnotenie nákladov na plynofikáciu ZŠ, návrh na zvýšenie 

finančného krytia stavebnej investície. 

Predkladá: p. Radoslav Ďuroška, starosta obce 

19. Návrh rozpočtového opatrenia obce č. 7/2025.  

Predkladá: Mgr. Monika Michalinová, účtovníčka a rozpočtárka obce    

20. Návrh rozpočtového opatrenia podnikateľská činnosť č. 5/2025.  

       Predkladá: Mgr. Monika Michalinová, účtovníčka a rozpočtárka obce    

21. Rôzne.  

22. Diskusia. 

23. Záver.    

 

K bodu č. 1: 

Otvorenie. 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril  a viedol  starosta  obce p. Radoslav Ďuroška. 

Privítal všetkých prítomných, uviedol, že zasadnutie OZ je nahrávané, že je prítomných 5 

poslancov a Obecné zastupiteľstvo je teda uznášaniaschopné. Ospravedlnil poslankyňu p. 

Bambúchovú, ktorá vopred avizovala neskorší príchod. 

                                                                                                         

Návrh uznesenia :  

 

OZ v Ochodnici schvaľuje program zasadnutia OZ. 

 

         Návrh uznesenia bol schválený – uznesenie č. 131/2025  bolo prijaté.       

Zmena programu :  

p. Mečár - Navrhujem zmenu programu : 

Doplniť za bod č. 2 - Bod -  Návrh na zmenu personálneho obsadenia komisie výstavby, 

dopravy a územného rozvoja. 

Doplniť za bod č.10  - Bod -  Návrh zámeru  na rozšírenie rozvodnej siete  verejného  

vodovodu v časti obce Za vrchom.  

1.  Otvorenie, voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľky.  



Predkladá: p. Radoslav Ďuroška, starosta obce 

2. Prerokovanie nových žiadostí od občanov. 

Predkladá: p. Radoslav Ďuroška, starosta obce 

3. Návrh na zmenu personálneho obsadenia komisie výstavby, dopravy a územného 

rozvoja. 

       Predkladá: Ing. Milan Mečár, predseda komisie  

4. Správa o činnosti komisií OZ. 

Predkladá: predsedovia komisii 

5. Správa starostu o plnení cieľov od predchádzajúceho OZ, výsledky činností k 

plneniu kapitálových výdajov rozpočtu, ciele do ďalšieho OZ. Správa o pripravenosti 

na  umiestnenie triedy predškolákov MŠ v budove ZŠ v školskom roku 2025/2026, 

vyúčtovanie nákladov. 
Predkladá: p. Radoslav Ďuroška, starosta obce 

6. Kontrola plnenia uznesení. 
Predkladá: Ing. Stanislav Jančiga, kontrolór obce 

7. Schválenie odpredaja vlastníckeho podielu obce na parcele EKN 585/1,  LV č.7348. 

Predkladá: p. Radoslav Ďuroška, starosta obce, Ing. Stanislav Jančiga, hlavný kontrolór 

obce  

8. Schválenie prenájmu nehnuteľnosti EKN 6705, odstavná plocha, 28 m
2.

  

Predkladá:  p. Martin Kuchta, poslanec OZ  

9. VZN č. 1/2025 o poplatkoch za pracovné úkony vykonávané obecným úradom v obci 

Ochodnica. 

       Predkladá  Ing. Stanislav Jančiga, hlavný kontrolór obce  

10. VZN č. 2/2025 o používaní pyrotechnických výrobkov na území obce Ochodnica. 

Predkladá:  p. Lukáš Turčák, poslanec OZ  

11. Návrh zámeru na  rozšírenie rozvodnej siete verejného vodovodu v časti obce Za 

vrchom. 

Predkladá: Ing. Milan Mečár, poslanec OZ 

12. Správa o finančných pohľadávkach obce za miestne dane a odpady, platby za vodu, 

platby za nájom bytov, zmena stavu od predchádzajúceho OZ. 

Predkladá: p. Monika Michalinová, účtovníčka a rozpočtárka obce 

13. Správa o finančných záväzkoch obce v lehote a po lehote splatnosti. 

Predkladá: Mgr. Monika Michalinová, účtovníčka a rozpočtárka obce 

14. Správa o výnosoch obce z podielových a miestnych daní. 
Predkladá: p. Monika Michalinová, účtovníčka a rozpočtárka obce 

15. Správa o čerpaní rozpočtu MŠ, ŠJ MŠ na rok 2025 za 1. polrok. 
Predkladá: p. Monika Michalinová, účtovníčka a rozpočtárka obce 

16. Správa o čerpaní rozpočtu ZŠ, ŠKD, CVČ, ŠJ na rok 2025 za 1. polrok. 
Predkladá: p. Monika Michalinová, účtovníčka a rozpočtárka obce 

17. Správa o čerpaní rozpočtu obce na rok 2025 za 1. polrok. 

Predkladá: p. Monika Michalinová, účtovníčka a rozpočtárka obce 

18. Návrh rozpočtového opatrenia MŠ č. 2/2025 a ŠJ MŠ č. 2/2025. 
Predkladá: p. Monika Michalinová, účtovníčka a rozpočtárka obce 

19. Návrh rozpočtového opatrenia ZŠ č. 3/2025 a ŠKD, CVČ, ŠJ ZŠ č. 2/2025. 
Predkladá: p. Monika Michalinová, účtovníčka a rozpočtárka obce 

20. Správa o realizácii, vyhodnotenie nákladov na plynofikáciu ZŠ, návrh na zvýšenie 

finančného krytia stavebnej investície. 

Predkladá: p. Radoslav Ďuroška, starosta obce 

21. Návrh rozpočtového opatrenia obce č. 7/2025.  

Predkladá: Mgr. Monika Michalinová, účtovníčka a rozpočtárka obce    



22. Návrh rozpočtového opatrenia podnikateľská činnosť č. 5/2025.  

       Predkladá: Mgr. Monika Michalinová, účtovníčka a rozpočtárka obce    

23. Rôzne.  

24. Diskusia. 

25. Záver.    

                    
Návrh uznesenia:  

 

OZ v Ochodnici schvaľuje doplnenie bodu  č. 3. Návrh na zmenu personálneho 

obsadenia komisie výstavby, dopravy a územného rozvoja a doplnenie bodu č. 11.  Návrh 

zámeru  na rozšírenie rozvodnej siete  verejného  vodovodu v časti obce Za vrchom. 

                      

         Návrh uznesenia bol schválený – uznesenie č. 132/2025  bolo prijaté.       

 

Do návrhovej komisie starosta určil: Ing. Milan Mizera, Mgr. Zuzana Škorvanková 

Overovatelia zápisnice:                      p. Martin Kuchta, p. Lukáš Turčák  

Zapisovateľka:                                    Mgr. Dana Červená 

 

Návrh uznesenia:  

 

OZ schvaľuje:  

návrhovú komisiu:  Ing. Milan Mizera, Mgr. Zuzana Škorvanková  

overovateľov zápisnice: p. Martina Kuchtu, p. Lukáš Turčák  

       zapisovateľku: Mgr. Dana Červená  

            Návrh uznesenia bol schválený – uznesenie č.  133/2025 bolo prijaté.               

 

K bodu č. 2: 

Prerokovanie nových žiadosti od občanov  

Materiál k uvedenému bodu bol poslancom doručený v elektronickej forme. 

 

Žiadosť č. R2025/001908  

 

Jednota dôchodcov v Ochodnici žiada o zakúpenie novej chladničky z financií, ktoré im boli 

schválené na zakúpenie akordeónu.  

 

Žiadosti  bolo vyhovené. 

 

Žiadosť č. R 2025/01806 

 

Judo klubu Kysučan Ochodnica žiada o predlženie neúčtovania nájomného telocvične v ZŠ 

Ochodnica.  

 

Žiadosti  bolo vyhovené. 

 

Návrh uznesenia:  

 

OZ v Ochodnici prerokovalo žiadosť číslo 2025/001806 od Kysučan  Ochodnica Judo 

klub a schvaľuje odpustenie nájomného za použitie telocvične v školskom roku    



2025/2026.  
 

            Návrh uznesenia bol schválený – uznesenie č.  134/2025 bolo prijaté.               

 

K bodu č. 3: 

Návrh na zmenu personálneho obsadenia komisie výstavby, dopravy a územného 

rozvoja. 

 

p. Mečár - Tento bod som navrhol na rýchlo, po včerajšej finančnej komisií  v rámci členov 

stavebnej komisií sa dejú zvláštne veci rád by som mal v tomto poriadok a aby sme podstate 

konali podľa rokovacieho konania. Poslanec Kuchta prezentoval činnosť ako samostatnej 

skupiny bez vedomia ostatných členov komisie. Z uvedeného dôvodu navrhujem ukončenie 

jeho členstva v komisii, rovnako ako aj ukončenie členstva neposlanca a člena komisie pána 

Šamaja. 

Finančné prostriedky, ktoré boli  vyčlenené, neboli určené na aktivity, ktoré títo dvaja 

členovia samostatne schválili a realizovali. 

 

Rozprava k návrhu:  

p. Turčák - Máme mať dve komisie ?  

p. Mečár -V takom prípade ale navrhujem,  aby táto skupina nepoužívali názov Stavebná 

komisia.  

p. Kuchta -  Schody sa riešia už viac ako tri roky a stále sa nič neurobilo. Čo sa týka údajnej 

anarchie z mojej strany – dlažba nebola oficiálne schválená, no napriek tomu bola 

zakúpená  tvojou iniciatívou  a práce sú tiež zrealizované. 

p. Turčák - Nikto netvrdí, že je zlé, že sa to urobilo,  je v poriadku, že sa tie práce realizovali. 

Avšak dohodli sme sa na určitom postupe, ktorý by sme mali všetci dodržiavať. To, že sú na 

komisii nezhody, je jedna vec, ale aj mňa by nahnevalo, keby niekto z členov konal poza môj 

chrbát.  

p. Kuchta - Rovnako som nevidel cenové ponuky a napriek tomu sa práce vykonali. 

Nerozumiem, prečo by sme to mali riešiť na zasadnutí obecného zastupiteľstva a nie priamo 

na zasadnutí Stavebnej komisie – najmä keď tu nie sú prítomní všetci členovia. 

p. Mečár - Navrhujem, ako predseda komisie odvolať členov p. Kuchtu a Šamaja. Podľa 

prijatého VZN mám na tento krok ako predseda komisie  právo.  

p. Starosta -  Nebudeme sa tu hádať. Navrhujem, aby sme sa stretli mimo zasadnutia 

obecného zastupiteľstva a vec prebrali v kľude. 

p. kontrolór - Možno sa o tom naozaj treba porozprávať, pretože viacerí členovia poukazujú 

na to, že aj predseda občas  koná podľa vlastného uváženia a nie podľa spoločnej dohody. 

 

 

Návrh uznesenia:  

 

OZ v Ochodnici prerokovalo  Návrh na zmenu personálneho obsadenia komisie 

výstavby, dopravy a územného rozvoja  členov Martina Kuchtu a Karola Šamaja. OZ 

v Ochodnici schvaľuje rozhodnutie predsedu komisie   Ing. Milana Mečára o ukončení 

členstva členov Martina Kuchtu a Karola Šamaja v komisii. 

 

             Návrh uznesenia bol schválený – uznesenie č.  135/2025 bolo prijaté.    

 

 



K bodu č. 4: 

Správa o činnosti komisií OZ. 

 

Komisia životného prostredia a športu  

Predseda komisie p. Turčák 

 

p. Turčák -  Mali sme dve stretnutia. V rámci stretnutia  sme vyhodnotili premietanie filmov 

v letnom kine. Za prvý odvysielaný film sme uhradili sumu 300 €. Na ďalšie premietania sa 

nám podarilo dohodnúť cenu vo výške 200 € za film a taktiež sa nám podarilo odohrať 

novinku ,, Duchoň “ na ktorú prišli diváci aj z okolitých obci. 

Poslal som návrh na zriadenie elektrického ohradníka na hornom cintoríne. Ohradnik som 

navrhol podobne ako ten, ktorý máme na hornom ihrisku. Použili by sa plastové stĺpiky a 

ohradník by bol vedený v dolnej častí od potoka. Aby sme nemuseli platiť firmu tak ho 

zrealizujem. Bude potrebné ešte dokúpiť výstražné tabuľky na ohradník, doplniť samotný 

ohradník, rohože a umiestniť  tabuľu na bránu s upozornením, aby návštevníci bránu po 

odchode z cintorína  zatvárali. 

Žiadosť adresovanú  na Povodie Váhu týkajúca sa sanáciu brehov  okolo pána Baranca sme 

odoslali  pred mesiacom. K dnešnému dňu sme zatiaľ nedostali  žiadnu odpoveď.  

 

Poslali sme žiadosť na Slovenskú správu ciest ohľadom  dilatačného spoja a  dostali sme 

odpoveď,  že hádam v roku 2026 budeme zaradený na opravu.  

 

Úprava terénu pred materskou školou podľa môjho názoru veľmi pomohla. Najmä ráno, keď 

prichádzame autom, sa už necítime ohrození pri vystupovaní  nemusíme sa obávať, že by nás 

zozadu niekto nabúral. 

 

p. Mečár - Zhotoviteľ zákazky. Vznikol tam trochu problém. Sme narazili na jedno miesto - 

šachty dažďovej kanalizácie.  Celé rozšírenie krajnice je na dažďovú kanalizáciu a tam bol len 

plech, ktorý sme tam nechali. Podľa mňa buď treba vyzvať správu ciest, aby tam doplnila 

mrežu keďže nejde o lacnú  záležitosť  alebo ako sa rozhodneme môžeme to nechať v takom 

stave ako to je, že sa to len zasype alebo zabetónuje.  Musím  tiež poznamenať, že v danom 

úseku sa nachádza aj priepust. 

 

p. starosta - Pokúsime sa osloviť Slovenskú správu ciest s cieľom riešiť vzniknutý problém. 

 

p. Turčák  - Občania sa ma pýtajú, či si môžu podať žiadosť oúľavu na komunálny odpad. 

Konkrétne tí, ktorí majú preukaz ZŤP alebo malé dieťa. Argumentujú tým, že plienky sú 

ťažké a objemné, čo výrazne zvyšuje váhu odpadu. 

 

Rozpráva k žiadosti:  

p. Mizera -  Môžu požiadať keď je držiteľ ZŤP preukazu.   

p. kontrolór - Už fungujeme na inom systéme vývozu, ktorý neumožňuje uplatniť úľavu 

formou odpočtu, nemáme ako  úľavu odpočítať.  

p. Mečár  - Som za sociálny prístup ale si uvedomte, ak jedným zľavíme druhým musíme 

pridať.  

p. Turčák - Riešili sme  incident so zverou. Boli sme privolaní na základe podnetu od občana.  

Vzhľadom na prebiehajúce zisťovanie skutočnosti zatiaľ nebudem poskytovať bližšie 

informácie k tomuto prípadu.  



Sťažnosť  p. Baltiarovej č. R2025/001883 

Pani Baltiarová podala sťažnosť na pána Pijáka, spoluvlastníka susedného pozemku. Uviedla, 

že p. Piják si svoj podiel dlhodobo nekosí a napriek viacerým upozorneniam  nedošlo k 

náprave. Na ústnu výzvu reagoval slovami - Však ma daj na poriadkovú komisiu. 

Pani Baltiarová zároveň uviedla, že p. Piják je väčšinovým vlastníkom pozemku a zároveň im 

bolo doručené rozhodnutie zo súdu, podľa ktorého majú ostatní spoluvlastníci povinnosť 

svoje podiely odpredať.  Podľa toho  by mal p. Piják nadobudnúť úplné vlastníctvo. Doplnila, 

že jej syn kosil celý priestor pred jeho stavbou lebo  pozemok je neudržiavaný, prerastený 

vysokou trávou, čo podľa nej spôsobuje, že ma nežiaducu trávu aj vo svojom dvore. Okrem 

jej syna kosila pozemok aj pani Škorová.  V takejto vysokej tráve sa zdržuje aj divá zver. 

Ostatní susedia majú dvory uzatvorené, no pán Piják nie, čo podľa nej prispieva k výskytu 

divej zveri.  

Do miestnosti vstupuje poslankyňa p. Bambúchová.  

p. Turčák -  Na budove kultúrneho domu nám  tečie z odkvapovej ríny. Spôsobujú to ohnuté 

háky, ktoré držia odkvapový žľab. Je potrebné zabezpečiť ich opravu, aby sa predišlo 

poškodeniu budovy.  

Evidujeme  sťažnosť týkajúcu sa vzniknutého konfliktu pri prameni Vajcovka. Na miesto bola 

privolaná aj  Polícia. Zhotoviteľ mosta údajne bráni ostatným občanom v prechode cez most s 

tvrdením, že ide o jeho súkromný majetok, nie o verejný most. Občan Pavol Muzika žiada 

obec o vystavenie potvrdenia, že most je majetkom obce, aby sa týmto dokladom mohol 

preukázať pri komunikácii s políciou. 

p. starosta -  Most je majetkom obce. Zhotoviteľovi boli preplatené náklady.   

p. Turčák - Chceme pokračovať s orezom  stromov a to  na ihrisku TJ Kysučan a  okolo 

pizzerie.  

p. Mečár - Tiež  navrhujem orez pri vodojeme ZŠ a na veľkom  vodojeme.  

 

p. Turčák -  Zber objemného odpadu  sa uskutoční v termíne 04.10.2025 (sobota). 

Umiestnené budú na tieto miesta : ZŠ areál, OU, Bytovky, COOP Jednota na vyšnom konci 

a na vyšnom konci u Baranca.  

 

p. Mizera - Ako aktuálne vyzerá situácia s kontajnermi na biologicky rozložiteľný odpad 

(BIO odpad) ? 

p. starosta -  V rámci verejného obstarávania, ktoré uskutočnila obec Nesluša, sa proces 

momentálne nachádza v štádiu kontroly. Pokiaľ príslušný úrad skonštatuje, že všetko 

prebehlo v súlade s platnými predpismi, mali by sme kontajnery obdržať. 

 

p. Turčák - Starosta, prosím, požiadaj o nové nálepky na farebné kontajnery. Na viacerých z 

nich sú už pôvodné označenia poškodené alebo zošúchané, a občania preto často nevedia, aký 

druh odpadu môžu do konkrétneho kontajnera vhadzovať. 

p. Mizera - Navrhujem poďakovať poslancovi p. Turčákovi za jeho aktivitu a úsilie, ktorému 

sa venoval. Veľmi vysoko si cením jeho a pána Svrčka  prístup a iniciatívu. Zároveň 

navrhujem vyjadriť poďakovanie p. Svrčkovi a p. Turčákovi za zorganizovanie a realizáciu 

letného kina, ktoré sa stretlo s pozitívnym ohlasom verejnosti.                                                                                  

Primárne im chcem vysloviť úprimné poďakovanie. Ďakujeme. 



Komisia finančná a správy majetku  

Predseda komisie p. Bambúchová   

 

p. Bambúchová  - Stretnutie sa uskutočnilo dňa 04.09.2025,  prešli sme všetky body dnešného 

zasadnutia OZ a vieme sa k ním vyjadriť.  

 

Komisia výstavby, dopravy a územného rozvoja 

Predseda komisie p. Mečár 

 

p. Mečár -  Na komisii sme  preberali diaľkový odpočet a členovia boli za to, aby sa urobil na 

troch miestach, veľmi nám to pomohlo. Teraz nemusím  utekať z domu. Auguste sme sa  

venovali hľadaniu porúch  a nočným  meraniam.   

Riešíme rozšírenie vodovodu Za vrchom. Momentálne som vodovod v tejto oblasti vypustil, 

aby sme mohli dohľadať poruchy. Situácia je však náročná  v Púchovskej rieke máme stále 

poruchy, ktoré sa nám, žiaľ, doposiaľ nepodarilo lokalizovať.  

p. Škorvanková -  Chcem ti poďakovať za to, ako sa dlhodobo venuješ problematike vody. 

Venuješ tomu veľa svojho času, nie je to jednoduché, robíš to už tretí rok a vidno, že ti na tom 

záleží. 

p. Mizera  - Plne sa pripájam k slovám pani Škorvánkovej. Aj vďaka tvojej práci a nasadeniu 

sa dostávame k reálnemu obrazu stavu vodovodu. Som veľmi rád, že si sa tejto témy ujal, a že 

sme sa systematicky posunuli smerom k stabilite a normálnemu fungovaniu. 

Návrh uznesenia:  

 

OZ v Ochodnici berie na vedomie správu o činnosti komisií. 

 

             Návrh uznesenia bol schválený – uznesenie č.  136/2025 bolo prijaté.    

      

Bod č. 18. 

Správa o realizácii, vyhodnotenie nákladov na plynofikáciu ZŠ, návrh na zvýšenie 

finančného krytia stavebnej investície. 

 

Ing. Jaroslav  Slovák – zhotoviteľ kotolne ZŠ.  

Vznikli práce na viac. Dielo  sme už zrealizovali, je to zachytené v stavebnom denníku. Ktorý 

vám môžem poskytnúť k nahliadnutiu. Každú stredu sa vykonával kontrolný deň, kde sa 

prediskutovali všetky práce navyše s poslancami, starostom, stavebným dozorom 

a zhotoviteľom.  

p. Mečár -  Koľko vychádzajú práce  navýšenie ? 

p. Slovák - 12 303,50 € bez DPH. Vzniklo aj   z dôvodu, že nová kotolňa je väčšia, ako bola 

pôvodná.  

p. Slovák - Kotolňa je hotová. Zabezpečím aj celú legislatívu, zmluva sa pripraví a pani 

riaditeľka to len podpíše. Na kolaudáciu budú pozvané všetky dotknuté orgány.   

Test kúrenia už prebehol, proces vyváženia ešte budeme sledovať a následné mechanický 

nastavovať. Vyregulovanie systému je súčasťou zákazky a zároveň je zahrnuté v rámci 

záručného servisu. Súčasťou dodávky je aj zaškolenie obsluhy. Elektronický kurič zatiaľ nie 

je dokončený. Školník má vydaný preukaz a je zaškolený.  

 

Starosta vyjadril verejné poďakovanie zhotoviteľovi za súčinnosť a kvalitnú spoluprácu. 



 

Návrh uznesenia:  

 

OZ v Ochodnici berie na vedomie Správu o realizácii, vyhodnotenie nákladov na 

plynofikáciu ZŠ, návrh na zvýšenie krytia stavebnej investície. 

 

             Návrh uznesenia bol schválený – uznesenie č.  137/2025 bolo prijaté.    

 

K bodu č. 5: 

Správa starostu o plnení cieľov od predchádzajúceho OZ, výsledky činností k plneniu 

kapitálových výdajov rozpočtu, ciele do ďalšieho OZ. Správa o pripravenosti na  

umiestnenie triedy predškolákov MŠ v budove ZŠ v školskom roku 2025/2026, 

vyúčtovanie nákladov. 
 

Starosta oboznámil poslancov o činnostiach, ktorým sa venoval od posledného zasadnutia 

OZ:   

Spolupracujem s projektantom na vypracovaní projektovej dokumentácie k zákazke – 

rekonštrukcii schodov na dolnom cintoríne. Následne vám bude predložená cenová ponuka.  

 

Výmena kotlov na bytovkách. V rámci výmeny kotlov v bytových domoch sa nám podarilo 

dosiahnuť, že poisťovňa uznala škodu na jednom z kotlov a čiastočne  uhradila jej náhradu. 

  

Realizácia cyklotrasy momentálne naráža na problémy. Čakali sme na posledného majiteľa 

pozemku, čo spôsobilo zdržanie. Cyklotrasa  sa začne realizovať až po dokončení výstavby 

diaľnice. Takto to chce Národná diaľničná spoločnosť. Zúčastnili sme sa aj stretnutia s 

ministrom dopravy pánom Rážom, kde sme žiadali o pomoc pri riešení situácie aby sa mohlo  

s výstavbou skôr.  

 

Rozpráva k cyklotrase:  

p. Mizera -  Je už vybraný zhotoviteľ cyklotrasy ?  

p. starosta - To je  aktuálne v procese. 

p. Mizera - Kto vyberá zhotoviteľa ? 

p. starosta - Vedenie  Kysuckého  Nového  Mesta 

p. Mečár - Je už vydané  stavebné povolenie ?  

p. starosta -  Len na určitý úsek. 

 

Telefonicky som kontaktoval nového majiteľa pozemkov na vstupe do obce. Po návrate z 

dovolenky zorganizujem stretnutie na obecnom úrade. Termín vám bude vopred oznámený.  

 

Prípravy na FF 2025. 

 

Návrh uznesenia:  

 

OZ v Ochodnici berie na vedomie Správu starostu o plnení cieľov od predchádzajúceho 

OZ, výsledky činnosti k plneniu kapitálových výdajov rozpočtu, ciele do ďalšieho OZ. 

 

             Návrh uznesenia bol schválený – uznesenie č.  138/2025 bolo prijaté.    

 

Správa o pripravenosti na  umiestnenie triedy predškolákov MŠ v budove ZŠ 

v školskom roku 2025/2026, vyúčtovanie nákladov. 



 

 

Trieda je schválená, zriadená a momentálne plne funguje. Deti ju od nového školského roka  

navštevujú. Bola prijatá nová pracovná sila a obedy pre predškolákov sa nebudú voziť  z 

materskej školy ale  ich príprava prebieha priamo v základnej škole. 

 

Návrh uznesenia:  

 

OZ v Ochodnici berie na vedomie správu starostu o pripravenosti na umiestnenie triedy 

predškolákov MŠ v budove ZŠ v školskom roku 2025/2026, vyúčtovanie nákladov. 

 

             Návrh uznesenia bol schválený – uznesenie č.  139/2025 bolo prijaté.    

 

K bodu č. 6: 

Kontrola plnenia uznesení. 

Materiál k uvedenému bodu bol poslancom doručený v elektronickej forme. 

 

Správu o výsledku kontroly plnenia uznesení obecného zastupiteľstva predložil Ing. Stanislav 

Jančiga, hlavný kontrolór obce.  

 

Viac v prílohe č. 1. 

 

Návrh uznesenia:  

 

OZ v Ochodnici berie na vedomie správu hlavného kontrolóra obce o stave plnenia 

uznesení prijatých OZ v Ochodnici.  

 

             Návrh uznesenia bol schválený – uznesenie č.  140/2025 bolo prijaté.    

 

K bodu č. 7: 

Schválenie odpredaja vlastníckeho podielu obce na parcele EKN 585/1,  LV č.7348. 

 

p. kontrolór - Zákonná lehota na zverejnenie zámeru bola dodržaná.  Návrh zámeru bol 

zverejnený na úradnej tabuli obce a na webovej stránke obce, takže lehota na zverejnenie bola 

splnená. K dnešnému dňu môžeme pristúpiť k schváleniu odpredaja. 

p. Bambúchová - Finančná komisia sa zhodla na odporúčaní predať predmetný podiel.   

 

Návrh uznesenia:  

 

OZ v Ochodnici  

 

A) konštatuje: 

Uznesením Obecného zastupiteľstva obce Ochodnica pod číslom uznesenia 128/2025 zo dňa 

24. júla 2025 bol schválený zámer predaja spoluvlastníckeho podielu nehnuteľného majetku 

vo vlastníctve obce Ochodnica, spoluvlastnícky podiel pozemku 48/21504 ( 0,136 m
2
), na 

parcele KNE 585/1, druh pozemku: trvalý trávny porast, o výmere 61,00 m
2
, katastrálne 

územie Ochodnica, evidovaná na LV 7348 z dôvodu hodného osobitného zreteľa žiadateľovi: 

Alena Taranová, Puškinova 6, 81104 Bratislava. 



O prípad hodný osobitného zreteľa v zmysle § 9a, ods. 15 písm. f) zákona SNR č. 138/1991 

Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov a zásad hospodárenia s majetkom obce sa 

jedná z nasledovných dôvodov: 

- žiadateľ zistili, že uvedenú parcelu dlhodobo užívajú v presvedčení a v dobrej viere, že je 

ich vlastníctvom, 

- pozemok pre obec je nepotrebný a tento obec nevyužíva, nemá k nemu prístup, 

- pozemok, ktorého prevodom sa prispeje k účelnejšiemu využívaniu iného majetku, 

účelnejšie usporiadanie majetkových pomerov s ohľadom na tvar a rozmery pozemkov vo 

vlastníctve žiadateľa, 

- ide o prevod pozemku s nízkou výmerou 0,136 m². 

Suma za predaj spoluvlastníckeho podielu nehnuteľného majetku vo vlastníctve obce 

Ochodnica  48/21504 ( 0,136 m
2
), na parcele KNE 585/1, druh pozemku: trvalý trávny porast,   

Uvedený zámer bol zverejnený po dobu 12.08..2025 do 05.09.2025  na úradnej tabuli obce 

a tiež na webovom sídle obce Ochodnica. t.j. najmenej 15 dní pred schvaľovaním prevodu 

Obecným zastupiteľstvom a zámer bol zverejnený najmenej do schválenia prevodu.  

 

B) schvaľuje 

z dôvodov hodných osobitného zreteľa v súlade zmysle § 9a ods. 15 písm. f) zákona SNR č. 

138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov a v súlade s uznesením Obecného 

zastupiteľstva obce Ochodnica č. 128/2025 zo dňa 24.7.2025 predaj spoluvlastníckeho 

podielu nehnuteľného majetku vo vlastníctve obce Ochodnica, spoluvlastnícky podiel 

pozemku 48/21504 ( 0,136 m
2
), na parcele KNE 585/1, druh pozemku: trvalý trávny porast, o 

výmere 61,00 m
2
, katastrálne územie Ochodnica, evidovaná na LV 7348 žiadateľovi: Alena 

Taranová, Puškinova 6, 81104 Bratislava. 

Cena za predaj spoluvlastníckeho podielu nehnuteľného majetku vo vlastníctve obce 

Ochodnica – pozemok KNE 585/1  je stanovená ako všeobecná hodnota priľahlého pozemku 

na základe Znaleckého posudku č. 121/2024 zo dňa 21.10.2024, ktorý vyhotovil znalec Ing. 

Zdenko Muška, ktorý predstavuje sumu spolu.41,67 €/ m
2
. 

 

             Návrh uznesenia bol schválený – uznesenie č.  141/2025 bolo prijaté.    

 

K bodu č. 8: 

Schválenie prenájmu nehnuteľnosti EKN 6705, odstavná plocha, 28 m
2 .

 
 

p. kontrolór - Zákonná lehota na zverejnenie zámeru o prenájom časti pozemku bola 

dodržaná.  Návrh zámeru bol zverejnený na úradnej tabuli obce a na webovej stránke obce, 

takže lehota na zverejnenie bola splnená. Nebola prijatá žiadna písomná námietka. K 

dnešnému dňu môžeme pristúpiť k schváleniu prenájmu časti pozemku.  
 

Návrh uznesenia:  

 

OZ v Ochodnici  

 

A) konštatuje: 

Uznesením Obecného zastupiteľstva obce Ochodnica pod číslom uznesenia 123/2025 zo dňa 

19. júna 2025 bol schválený zámer  prenájmu časti nehnuteľného majetku vo vlastníctve obce 

Ochodnica pozemku parcely EKN 6705, druh ostatná plocha o výmere 28 m², katastrálne 

územie Ochodnica, vyznačeného v grafickom zobrazení, ktoré je prílohou žiadosti pána Pavla 

Mizeru, bytom Ochodnica 225, za účelom skladovania palivového dreva, z dôvodu hodného 

osobitného zreteľa na dobu 5 rokov.  



Dôvod hodný osobitného zreteľa v zmysle § 9aa, ods. 2 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o 

majetku obcí v znení neskorších predpisov spočíva v tom, že uvedený pozemok obec 

nevyužíva a ani využívať neplánuje. Žiadateľ sa o uvedený pozemok a okolie bude svedomito 

starať a pozemok využívať len na uvedený účel.  

Cena ročného nájmu za pozemok sa určuje 0,60 €/m², čo činí celkom 16,80 €/rok. Cena 

nájmu bola určená ako obvyklý nájom v obci Ochodnica.  

Uvedený zámer bol zverejnený po dobu od 21.07.2025 do 05.09.2025 na úradnej tabuli obce 

a tiež na webovom sídle obce Ochodnica.  

 

B) schvaľuje 

z dôvodov hodných osobitného zreteľa v súlade s § 9aa ods. 2 písm. e) zákona č. 138/1991 

Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov  a v súlade s uznesením Obecného 

zastupiteľstva obce Ochodnica č 123/2025 zo dňa 19.06.2025 prenájom časti nehnuteľného 

majetku vo vlastníctve obce Ochodnica - pozemku parcely EKN 6705, druh ostatná plocha 

o výmere 28 m², katastrálne územie Ochodnica, v sume 16,80 €/rok, žiadateľovi Pavlovi 

Mizerovi, bytom Ochodnica 225, za účelom skladovania palivového dreva, na dobu 5 rokov.  

Prenajímaná plocha parcely EKN 6705 sa nachádza cca 2,0m od parcely CKN 1159 v smere 

toku potoka Ochodničanka. Prenajímaný pozemok má dĺžku 14,0m, je pozdĺžne ohraničený 

medzi oceľovým stĺpom telekomunikácii a oceľovým stĺpom miestneho rozhlasu v smere 

miestnej komunikácie. Šírka pozemku je premenlivá 0,8m – 3,8m a je ohraničená medzi 

oceľovým zábradlím potoka Ochodničanka a 0,5 m od asfaltového povrchu vozovky. 

Nájomcovi nie je povolené vykonávať akékoľvek prekážky v šírke 0,5m od asfaltového 

povrchu vozovky miestnej komunikácie.  

 

             Návrh uznesenia bol schválený – uznesenie č.  142/2025 bolo prijaté.    

 

 

K bodu č. 9: 

VZN č. 1/2025 o poplatkoch za pracovné úkony vykonávané obecným úradom v obci 

Ochodnica. 

Materiál k uvedenému bodu bol poslancom doručený v elektronickej forme. 

 

p. kontrolór  - Navrhujem odstrániť z poplatkov za kultúrny dom -  dobročinný účel. Zákon 

hovorí že sa má predkladať správa o dobročinnom účele  ale dodnes nebola žiadna 

predložená.  

 

p. Turčák - Navrhujeme medzi poplatky zaradiť  položka stužková slávnosť -  200,- €. 

 

Návrh uznesenia:  

 

OZ v Ochodnici prerokovalo Návrh  VZN č. 1/2025 o poplatkoch za pracovné úkony 

vykonávané obecným úradom obce Ochodnica s pripomienkami. 

 

             Návrh uznesenia bol schválený – uznesenie č.  143/2025 bolo prijaté.    

 

Návrh uznesenia:  

 

OZ v Ochodnici sa uznáša na VZN č. 1/2025 o poplatkoch za pracovné úkony 

vykonávané obecným úradom obce Ochodnica 

 



             Návrh uznesenia bol schválený – uznesenie č.  144/2025 bolo prijaté.    

 

K bodu č. 10: 

VZN č. 2/2025 o používaní pyrotechnických výrobkov na území obce Ochodnica. 

Materiál k uvedenému bodu bol poslancom doručený v elektronickej forme. 

 

p. Turčák  -  Zákonná lehota na zverejnenie návrhu VZN č. 2/2025 bola dodržaná.  Návrh 

VZN bol zverejnený na úradnej tabuli obce a na webovej stránke obce, takže lehota na 

zverejnenie bola splnená. Bola  prijatá písomná námietka. Upozorňovala na to, že  poslanci a 

komisie nemajú právomoc vykonávať kontrolu porušenia VZN zo strany občanov – túto 

právomoc má starosta alebo poverené osoby obce (napr. zamestnanci obecného úradu). 

 

Návrh uznesenia:  

 

OZ v Ochodnici prerokovalo návrh VZN č. 02/2025 o používaní pyrotechnických 

výrobkov na území obce Ochodnica s pripomienkami. 
 

 

             Návrh uznesenia bol schválený – uznesenie č.  145/2025 bolo prijaté.    

 

Návrh uznesenia:  

 

OZ v Ochodnici sa uznáša na VZN č. 02/2025 o používaní pyrotechnických výrobkov na 

území obce Ochodnica. 

 

             Návrh uznesenia bol schválený – uznesenie č.  146/2025 bolo prijaté.    

 

K bodu č. 11: 

Návrh zámeru na  rozšírenie rozvodnej siete verejného vodovodu v časti obce Za 

vrchom. 

 

p. Mečár -  V predmetnej lokalite bolo ešte v minulosti  pôvodnému  vlastníkovi pozemku  

vystavené povolenie k výstavbe rodinného domu. V súčasnosti tam   plánujú výstavbu piatich 

rodinných domov a vyjadrili sa, že by boli aj ďalší dvaja  záujemcovia o zriadenia prípojky.  

Mali by sme prijať uznesenia, že schvaľujeme zámer rozšírenia rozvodnej siete s napojením 

na výtlačné potrubie verejného vodovodu.  

 

Za týchto podmienok :  

1, Napojenie na výtlačné potrubie pôjde na náklady obce aj s vodomerom. Náklady podľa 

cenovej ponuky predstavuje cca: 18 000,- €. Navrhujem, aby sme dali  technické riešenie 

vypracovať projektantom aj s cenovou ponukou aby sme to mali s čím porovnať.   

2, Samotnú rozvodnú sieť budú realizovať žiadatelia. S tým, že trasa rozvodnej siete bude 

vedená okolo výtlačného potrubia a bude ukončená hydrantom. Tak, aby bola zachovaná 

kvalita pitnej vody. Ako si budú riešiť vodomery to necháme už na žiadateľov.  

 

 

Návrh uznesenia:  

 

OZ v Ochodnici prerokovalo  Návrh zámeru na rozšírenie rozvodnej siete verejného 

vodovodu v časti obce ,,Za vrchom" s pripomienkami. 

 



             Návrh uznesenia bol schválený – uznesenie č.  147/2025 bolo prijaté.    

 

Návrh uznesenia:  

 

OZ v Ochodnici schvaľuje zámer rozšírenie rozvodnej siete verejného vodovodu časti obce ,, 
Za vrchom" s podmienkami 1. vypracovanie projektovej dokumentácie napojenia v armatúrnej 

šachte  výtlačného potrubia a realizáciu prác zabezpečí obec na vlastné náklady. 2. 

Vypracovanie projektovej dokumentácie rozvodnej siete mimo armatúrnej šachty. Súhlasy 

vlastníkov, vyjadrenia povolenia orgánov a stavebného úradu a realizáciu prác zabezpečia 

žiadatelia.       

 

             Návrh uznesenia bol schválený – uznesenie č.  148/2025 bolo prijaté.    

                       

K bodu č. 12: 

Správa o finančných pohľadávkach obce za miestne dane a odpady, platby za vodu, 

platby za nájom bytov, zmena stavu od predchádzajúceho OZ. 

Materiál k uvedenému bodu bol poslancom doručený v elektronickej forme. 

 

Správa o finančných pohľadávkach obce za miestne dane a odpady : 

p. Michalinová -  Pohľadávky sú  k dátumu  31.07.2025.  

p. Michalinová -  Zoznam pohľadávok  ste dostali so zoznam mien dlžníkov.  

p.Bambúchová - Na finančnej komisii  sme prerokovali nevymožiteľné pohľadávky  

a súhlasíme s ich odpísaním.   

 

Platby za vodu : 
K bodu platby za vodu pani Michalinová uviedla, že máme ešte 30 percent neuhradených 

faktúr od odberateľov.  

 

Platby za nájom bytov : 
p. Michalinová - K dátumu 31.8.2025 evidujeme troch dlžníkov za mesiac august.  

 

Návrh uznesenia:  

 

OZ v Ochodnici berie na vedomie  správu o finančných pohľadávkach obce za miestne 

dane a odpady, platby za vodu, platby za nájom bytov, zmenu stavu od predchádzajúceho 

OZ. 

 

                Návrh uznesenia bol schválený – uznesenie č.  149/2025 bolo prijaté.    

 

K bodu č. 13: 

Správa o finančných záväzkoch obce v lehote a po lehote splatnosti. 

Materiál k uvedenému bodu bol poslancom doručený v elektronickej forme. 

 

p. Michalinová -  K dnešnému dňu máme všetky faktúry  uhradené. 

 

Návrh uznesenia:  

 

OZ v Ochodnici berie na vedomie správu o finančných záväzkoch obce v lehote a po 

lehote splatnosti. 

 



             Návrh uznesenia bol schválený – uznesenie č.  150/2025 bolo prijaté.    

 

K bodu č. 14: 

Správa o výnosoch obce z podielových a miestnych daní. 

Materiál k uvedenému bodu bol poslancom doručený v elektronickej forme. 

 

p. Michalinová -  K dátumu  5.9.2025 sme na plnení  77,3 %. 
 

Návrh uznesenia:  

 

OZ v Ochodnici berie na vedomie správu o výnosoch obce z podielových a miestnych 

daní. 

 

             Návrh uznesenia bol schválený – uznesenie č.  151/2025 bolo prijaté.    

 

K bodu č. 15: 
Správa o čerpaní rozpočtu MŠ, ŠJ MŠ na rok 2025 za 1. polrok. 

Materiál k uvedenému bodu bol poslancom doručený v elektronickej forme. 
 

p. Michalinová -  MŠ a ŠJ MŠ bolo plnenie čerpania  primerané.  
 

Návrh uznesenia:  

 

OZ v Ochodnici berie na vedomie správu o čerpaní rozpočtu MŠ, ŠJ MŠ na rok 2025 za 

1. polrok. 

 

             Návrh uznesenia bol schválený – uznesenie č.  152/2025 bolo prijaté.    

 

K bodu č. 16: 

Správa o čerpaní rozpočtu ZŠ, ŠKD, CVČ, ŠJ na rok 2025 za 1. polrok. 

Materiál k uvedenému bodu bol poslancom doručený v elektronickej forme. 

 

p. Michalinová - Čerpanie rozpočtu bolo primerané. Za sledované obdobie bol realizovaný iba 

transfer pre Základnú školu. Všetko je v norme,  obec prijala dotáciu zo štátu, ako aj finančné 

prostriedky na asistenta učiteľa na školský podporný tím.  

  

Návrh uznesenia:  

 

OZ v Ochodnici  berie na vedomie správu o čerpaní rozpočtu ZŠ, ŠKD, CVČ, ŠJ na rok 

2025 za 1. polrok. 

 

             Návrh uznesenia bol schválený – uznesenie č.  153/2025 bolo prijaté.    

 

K bodu č. 17: 

Správa o čerpaní rozpočtu obce na rok 2025 za 1. polrok. 

Materiál k uvedenému bodu bol poslancom doručený v elektronickej forme. 
 

p. Michalinová - Oboznámila poslancov o čerpaní rozpočtu za 1. polrok na rok 2025 :   

 prenájom za sálu sme prijali viac ako sme mali v rozpočte naplánované   

 prijem z predchádzajúcich  rokov tvorí dotácia  pre plynofikáciu a pre  ZŠ  preddavok 

na rok 2025 je tiež z predchádzajúcich rokov 



 v úpravách rozpočtu bol zapojený RF v sume 232 600,- €  k 03.06.2025 bolo z týchto 

financií  použitých 49 776,37,-  €  

 výdavky neboli  prekročené  

 príjmy hospodárskej činnosti  boli  minimálne   

 najvyššiu  výdavkovú časť tvoria  platby za odber vody  Sevak, a.s.  a  opravy na 

vodovodnom potrubí  

 

Návrh uznesenia:  

 

OZ v Ochodnici  berie na vedomie správu o čerpaní rozpočtu obce na rok 2025 za 1. 

polrok. 

 

             Návrh uznesenia bol schválený – uznesenie č.  154/2025 bolo prijaté.    

 

K bodu č. 19: 

Návrh rozpočtového opatrenia MŠ č. 2/2025 a ŠJ MŠ č. 2/2025. 
Materiál k uvedenému bodu bol poslancom doručený v elektronickej forme. 

 

p. Michalinová -  Bol  prijatý list so žiadosťou o úpravu rozpočtového opatrenia.   

Rozpočtové opatrenie č. 2/2025 bolo  z dôvodu  navýšenia finančných prostriedkov od  štátu. 

A príjem dotácie na  korčuliarsky kurz pre predškolákov.  

 

Presun medzi položkami  zo strojov na nákup zariadenia.  

Navýšenie z rozpočtu o  pracovníka, ktorý je pre MŠ zamestnaný  v ZŠ.  

 

Návrh uznesenia:  

 

OZ v Ochodnici  berie na vedomie návrh rozpočtového opatrenia MŠ 2/2025  

 

             Návrh uznesenia bol schválený – uznesenie č.  155/2025 bolo prijaté.    

 

Návrh uznesenia:  

 

        OZ v Ochodnici schvaľuje rozpočtové opatrenie  ŠJ MŠ 2/2025. 

 

             Návrh uznesenia bol schválený – uznesenie č.  156/2025 bolo prijaté.    

 

K bodu č. 20: 

Návrh rozpočtového opatrenia ZŠ č. 3/2025 a ŠKD, CVČ, ŠJ ZŠ č. 2/2025. 

Materiál k uvedenému bodu bol poslancom doručený v elektronickej forme. 

 

p. Michalinová - Úprava rozpočtového opatrenia ZŠ č. 3/2025  -   príjem finančných 

prostriedkov formou transferu zo štátneho rozpočtu na bežné výdavky.  

Presun medzi položkami z elektrickej energie na plyn. Dostali príjem finančných prostriedkov   

formou transferu na nákup učebníc.  
 

Návrh uznesenia:  

 

OZ v Ochodnici berie na vedomie návrh rozpočtového opatrenia ZŠ 3/2025. 

 



             Návrh uznesenia bol schválený – uznesenie č.  157/2025 bolo prijaté.    

 

Návrh rozpočtového opatrenia č. 3/2025  ŠKD. 
p. Michalinová - Navyšuje sa prijem z úhrady od rodičov – 600,- €. 
 

Návrh rozpočtového opatrenia  ŠJ ZŠ č. 2/2025. 

p. Michalinová -  Príjem dotácie.   
 

Návrh uznesenia:  

 

OZ v Ochodnici schvaľuje rozpočtové opatrenie  ŠKD, CVČ, ŠJ ZŠ č. 2/2025. 

 

             Návrh uznesenia bol schválený – uznesenie č.  158/2025 bolo prijaté.    

 

K bodu č. 22: 

Návrh rozpočtového opatrenia podnikateľská činnosť č. 5/2025.  

Materiál k uvedenému bodu bol poslancom doručený v elektronickej forme. 
 

p. Michalinová -  Informovala, že bola realizovaná úhrada za opravu čerpadiel na bytovom 

dome pre zariadenie ČOV (čistiareň odpadových vôd). 

 

Návrh uznesenia:  

 

OZ v Ochodnici schvaľuje  rozpočtové opatrenie podnikateľskej  činnosti č. 5/2025. 

 

             Návrh uznesenia bol schválený – uznesenie č.  159/2025 bolo prijaté.   

 

K bodu č. 21: 

Návrh rozpočtového opatrenia obce č. 7/2025.  

Materiál k uvedenému bodu bol poslancom doručený v elektronickej forme. 

 

Návrh predložila p. Michalinová  -  na úvod poskytla podrobnejšie informácie k úprave č. 

7/2025, ktoré sú:  

 

 Príjem : 

 OS dotácia 5 000,- € 

 Interreg hasiči  

 bytový fond 

 poistné plnenie  3 760,- € 

 prenájom priestorov  

 cintorínske poplatky  

 transfer ŠR ZŠ, ŠR MŠ asistent učiteľa, dotácia predškoláci 

 

Výdaj :  

 transfer ŠR ZŠ, ŠR MŠ asistent učiteľa, učebnice  

 príspevok zložkám 

 poistenie nezamestnaní 

 príspevok HČ 

 ochranné položky  

 



Návrh uznesenia:  

 

 OZ v Ochodnici schvaľuje  rozpočtového opatrenia obce č. 7/2025 s úpravami. 

 

               Návrh uznesenia bol schválený – uznesenie č.  160/2025 bolo prijaté.    

 

K bodu č. 23: 

Rôzne.  

 

Starosta informoval od 01.01.2026 sa Stavebný úrad musí zlúčiť so Stavebným úradom 

Krásno nad Kysucou z dôvodu požiadaviek nového stavebného zákona.  Konkrétnejšie 

informácie nevedel uviesť akou formou budú naši občania vybavovaní  na príslušnom úrade.   

 

Návrh uznesenia:  

 

OZ v Ochodnici prerokovalo návrh  starostu na zlúčenie Stavebného úradu Ochodnica so 

Stavebným úradom Krásno nad Kysucou  z dôvodu požiadaviek nového stavebného 

zákona s termínom plnenia od 1.1.2026. 

             Návrh uznesenia bol schválený – uznesenie č.  161/2025 bolo prijaté.    

 

Návrh uznesenia:  

 

OZ v Ochodnici schvaľuje zámer na zlúčenie Stavebného úradu Ochodnica so 

Stavebným úradom Krásno nad Kysucou z dôvodu požiadaviek nového stavebného 

zákona s termínom plnenia od 1.1.2026. 

 

             Návrh uznesenia bol schválený – uznesenie č.  162/2025 bolo prijaté.    

 

K bodu č. 24: 

Diskusia.  

 

p. Zdenko Žabka  - V ZŠ je  už zriadená aj trieda MŠ tak by bolo vhodné, aby bol areál ZŠ 

pokosený pravidelne.  

p. starosta -  Navrhujem kúpiť novú kvalitnejšiu kosačku a bude pre ZŠ aj na  ihrisko TJ 

Kysučan Ochodnica. 

p. Škorvanková - Kosačku pre našu ZŠ nikdy nezakúpilo mesto  vždy  si  ju zabezpečila 

samotná škola z vlastných prostriedkov. 

 

p. Kuchta smeroval otázku na poslanca Turčáka - ako to bude s elektrikou na amfiteátri ?  

p. Turčák - Momentálne zisťujem možnosti napojenia.  

p. Kuchta - Prekládku elektromerov na kultúrnom dome budeme robiť ? 

p. Mečár - Momentálne nemáme na to peniaze vyčlenené.   

p. Kuchta - Treba opraviť dieru na dažďovej kanalizácii pri p. Gašincovi. To je prepadnutá 

rúra.  

p. starosta  - Budeme asfaltovať zhruba do polovice októbra.  

p. Kuchta -  Ešte sa chcem spýtať na altánok v ZŠ ? Kým sa bude realizovať projekt s úpravou 

areálu môžu altánok postaviť ? Je rozoberateľný. ZŠ nechce od obce ani euro. Chcú len, aby 

sme to schválili a riaditeľka  môže požiadať Stavebný úrad o povolenie. Majú existujúci 

projekt, drevo a ja som za to aby sa im altánok povolil postaviť.  



p. Bambúchová - Aký názor majú ostatní členovia Školskej rady na altánok ? Máte prijaté 

uznesenia na výstavbu altánku ? 

p. Kuchta - Na najbližšom zasadnutí sa schváli uznesenie.  

Ďalšie termíny zasadnutí obecného zastupiteľstva sú stanovené na 17. 10. 2025 a 14. 11. 

2025. 

K bodu č. 25: 

Záver.  

 

Starosta skonštatoval, že verí v to, že dnešné zasadnutie splnilo svoj účel. Poďakoval všetkým 

za prítomnosť a ukončil siedme zasadnutie OZ v čase 21:17 hod.  

Zapísala: Dana Červená, zamestnankyňa OÚ. 

 

Záznam je dostupný na https://wnet-technology.sk/ochodnica-archiv 

 

 

 

 

     Martin Kuchta                                                                   Lukáš Turčák    

      I. overovateľ                                                                     II. Overovateľ  

 

 

 

 

   Radoslav Ďuroška, starosta obce 

https://wnet-technology.sk/ochodnica-archiv

